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サブスクペイインボイスの管理画面から各種設定をすることで、決済フォームを
生成できます。生成された決済フォームのリンクを ECサイト等に埋め込んで頂
くと、エンドユーザーが決済フォームでクレジットカード決済を行えるようになり
ます。
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①決済フォーム
エンドユーザー様がアクセスし、決済または定期課金商品のお申し込みをする画
面です。

②本体システム
決済フォームやそれに必要なデータを管理するシステムで、基本的にこのシステ
ムで日々の管理を行います。

③決済システム
カード会社と決済を実行するシステムです。初期設定で本番モードへの切り替え
と、決済額・精算額の確認に使います。

サブスクペイインボイスの中では３つのシステムがあります。

システムの全体像
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ご利用開始にあたって、初期設定をして頂き、管理者様で決済をテストして頂
き、必要な調整後、本番モードに切り替え、実運用を開始します。
背景緑色が本マニュアルの範囲です。
※③については運用編マニュアルをご確認下さい。

ご利用の流れ

①初回ログイン

③領収書設定

④テスト用決済フォーム作成

⑥メール・領収書確認

⑦送信メール修正

⑤テスト決済

⑨本番モードへ切り替え

⑩実運用開始

⑧その他設定

②API設定



①初回ログイン
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お申し込み頂いた後、お申込み時に記載いただいたメールアドレスに、初回ロ
グイン用のメールをお送りいたします。
メール送信後2週間以内にログインをお願いします。
※本体システムと決済システムの両方にログインしてください。

本体システム

メール件名
【サブスクペイインボイス】よりパスワード設定のご案内

2回目以降のログインURL
https://invoice.credit.j-payment.co.jp/login

決済システム

メール件名
【決済システムアカウント発行（店舗番号： XXXXX）】※二週間以内にお手続
が必要です

2回目以降のログインURL
 https://credit.j-payment.co.jp/cp/signin.aspx

https://invoice.credit.j-payment.co.jp/login
https://credit.j-payment.co.jp/cp/signin.aspx


②API設定
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ご利用開始にあたって、以下を設定する必要がございます。

メニュー右側の　　を押し、「 API接続設定」をクリックします。

続いて、「API接続編集」ボタンを押し「発行」ボタンを押して下さい。



③領収書設定
1.設定項目について
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領収書のサンプルは以下になります。
赤枠部分の以下項目を設定可能です。

請求元名称1（会社名）
適格請求書発行事業者  登録番号
郵便番号
住所
電話番号
FAX番号
印影



③領収書設定
2.印影のアップロード
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メニュー右側の　　を押し、「印影一覧」をクリックします。

領収書に表示する印影をアップロードします。

印影一覧画面の印影コード「 1」をクリックし、印影詳細画面で、「印影編集」ボタンをク
リックします。

印影編集画面で、「印影」の「ファイルを選択」から印影のイメージファイルをアップ
ロードし、「更新」します。
※印影の画像は縦200ピクセル×横200ピクセルのPNG形式のファイルである必要
があります。
※領収書に反映させるためには、次頁からの「領収書表示項目の設定」で印影を
指定する必要があります。



③領収書設定
3.領収書表示項目の設定
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領収書に表示する項目を設定できます。

請求元差出人一覧の請求元差出人コード「 1」をクリックし、請求元差出人詳細
画面で、「請求元差出人編集」ボタンをクリックします。

以下の項目を設定してください。

メニュー右側の　　を押し、「請求元差出人一覧」をクリックします。

請求元名称1*
適格請求書発行事業者 登録番号
郵便番号*
住所*
電話番号*
FAX番号*
印影

＊がついている項目は申込時に
頂いた内容が登録済みです。
必要に応じて編集して下さい



④テスト用決済フォーム作成
⑤テスト決済
⑥メール・領収書確認
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テスト決済では、決済用フォームの URLを開き、エンドユーザーとして支払いを
実行します。

登録直後はテストモードであるため、実際に決済されることはありません。
テスト用のカード番号については以下をご参照下さい。
https://jpayment.zendesk.com/hc/ja/articles/360000167741

※領収書を確認するため、インボイスの有無は「必要」を選択して下さい。

サブスクペイインボイスマニュアル（運用）をご参照下さい。

テスト用決済フォーム作成とフォーム URL取得

テスト決済

「支払う」実行後、以下２つのメールが送信されます。
（利用企業名）より利用申込完了のご連絡
（利用企業名）より領収書送付のご案内（ XXX-123）

メール本文の変更方法は次項をご参照下さい。

領収書送付メールに領収書ダウンロードリンクがあります。
領収書の変更については「②領収書設定」ごご参照下さい。

メール・領収書確認

https://jpayment.zendesk.com/hc/ja/articles/360000167741


⑦送信メール修正
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メニュー右側の　　を押し、「メール設定一覧」をクリックします。

領収書送付、決済フォーム申込受付のそれぞれの 詳細をクリック、編集ボタ
ンから修正画面を開きます。

件名と本文を修正できます。

＜＞で囲まれた部分はシステムが出力する箇所になります。
＜＞の中を変えないでください。



⑧その他設定

メニュー右側の　　を押し、「メール設定一覧」をクリックします。

メール関連

項目名 設定内容

メール送信元設定
送信者名 エンドユーザーへのメールの送信者名を変更できます。

不達メール通知設定
通知設定

ONにすると、エンドユーザーにメールが届かなかった
時の通知を受け取ることができます。

不達メール通知設定
不達メール受信メール
アドレス

不達通知メールを受信したいメールアドレスを設定しま
す。

メニュー右側の　　を押し、「請求元設定」をクリックし、「請求元編集」ボタンを押
します。

項目名 補足

BCC送信先メールアド
レス

エンドユーザー様へ領収書をお送りするメールを BCCで
送信されるようになります。

初期値　消費税率

商品登録時にデフォルトで表示する消費税を変更でき
ます。
※10%以外を設定したい場合はサポートまでご連絡下
さい。

消費税端数計算方法 消費税端数計算方法を指定します。

金額計算方法

決済フォームの明細単位の端数計算方法を指定しま
す。
※単価・数量に小数点を使った時のみ必要な項目で
す。

その他
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⑨本番モードへ切り替え

決済システム へログイン頂き、

「設定」「決済システム」画面の「システムモード」を
「テストモード」から「本番モード」へ変更してください。
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